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 CONSIDERAȚII GENERALE 

 

 Prin cererea înregistrată la Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 

Superior, cu nr. 3967, din data de 16.06.2023, Universitatea de Vest din Timișoara solicită 

evaluarea externă periodică a domeniului de studii universitare de masterat STUDII DE 

SECURITATE. 

Dosarul a fost înregistrat la ARACIS cu numărul 486 din data de 31.01.2024. 

Programele de studii universitare de masterat selectate spre a fi evaluate integral de 

ARACIS sunt: 

Verificarea îndeplinirii cerinţelor normative obligatorii, a criteriilor, standardelor şi 

indicatorilor de performanţă şi a standardelor specifice a fost efectuată de Comisia de 

experţi permanenţi de specialitate – Științe Sociale, Politice și ale Comunicării – a Consiliului 

ARACIS. 

Raportul de evaluare pentru evaluarea externă periodică a DSUM a fost elaborat în 

conformitate cu prevederile Metodologiei de evaluare externă, a standardelor, a 

standardelor de referinţă şi a listei indicatorilor de performanţă a Agenţiei Române de 

Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 915 

din 14/12/2017 privind modificarea anexei la Hotărârea Guvernului nr. 1.418/2006 și 

Ghidului de evaluare externă periodică a domeniilor de studii universitare de masterat. 

 

 

 

 

Nr. 

crt. 

Programul de studii 

universitare de masterat 
Locație 

Limbă de 

predare 

Formă de 

învățământ 

Nr. de 

credite de 

studiu 

transferabile 

1.  Studii de securitate globală Timişoara română IF 120 
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 REZULTATELE EVALUĂRII EFECTUATE DE CĂTRE  

COMISIA DE EXPERȚI PERMANENȚI DE SPECIALITATE 

 

Sunt îndeplinite / sunt parțial îndeplinite/ nu sunt îndeplinite următoarele criterii, standarde și indicatori de performanță pentru evaluarea externă a 

domeniilor de studii universitare de masterat: 

A. CAPACITATE INSTITUȚIONALĂ 

A.1 – Structurile instituționale, administrative și manageriale    ESG 1.1, ESG 1.2, ESG 1.3 

Nr. 

crt. 
Cerințe Constatările comisie de experți permanenți de specialitate Calificativ 

(îndeplinit/ parțial 

îndeplinit/ neîndeplinit) 

1.  Misiunea și obiectivele programelor din 

domeniul de studii universitare de 

masterat sunt în concordanță cu misiunea 

instituției de învățământ superior, cu 

cerințele educaționale identificate pe 

piața muncii. 

Înființat în 2017, programul de studii universitare de masterat Studii de securitate globală este unul 

dintre primele programe de studii universitare de masterat din România dedicat dezvoltării cunoștințelor 

și abilităților de recunoaștere a problematicii științelor de securitate și intelligence. Misiunea programului 

este de a genera și disemina cunoaștere științifică în domeniul Studii de securitate globală la nivelul 

societății românești și comunității de informații, securitate și apărare. Programul oferă o abordare 

sistemică asupra cercetării în domeniul mai larg al științelor de securitate, cât și a celor politice. SSG 

dezvoltă competențe transdisciplinare necesare înțelegerii dimensiunii interculturale manifestând 

sensibilitate față de diferențele culturale, luând măsuri care să faciliteze o interacțiune pozitivă între 

organizațiile internaționale, între grupuri sau indivizi ce provin din culturi diferite și promovează 

integrarea acestora în cadrul unei comunități. Pentru aceasta, programul avansează o perspectivă 

proactivă ce îmbină conceptul de securitate extinsă pentru a transfera cunoaștere de la specialiști 

Îndeplinit 

2.  Obiectivele declarate (competențe, sub 

formă de cunoștințe, abilități și atitudini) și 

rezultatele obținute de către studenți pe 

parcursul procesului de învățare, pentru 

toate programele de studii din cadrul 

domeniului de studii universitare de 

masterat evaluat, sunt exprimate explicit 

și sunt aduse la cunoștința candidaților și 

a beneficiarilor interni și externi. 

Programul are ca obiectiv generarea și diseminarea de cunoaștere în studii de securitate. În acest 

cadru, proiectarea programului de studii universitare de masterat Studii de securitate globală a ținut 

cont de identitatea și diversitatea teoretică, empirică și metodologică a studiilor de securitate, respectiv 

de importanța politică și societală a securității ca valoare centrală a mediului internațional contemporan. 

Nucleul ideatic în jurul căruia s-au elaborat conținuturile tematice/de învățare ale programului de studii 

universitare de masterat a avut in vedere „conceptul de securitate extinsă”, adaptat noilor realități și 

schimbări din cadrul sistemului internațional, respectiv abordarea „studiilor de securitate extinse” ce 

integrează principalele direcții de evoluție/istorie intelectuală a studiilor de securitate: de la studiile de 

securitate tradiționale (realism, idealism, constructivism) la studiile de securitate critice.  

Îndeplinit 
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Conform obiectivelor programului, absolvenții sunt pregătiți pentru utilizarea adecvată a bagajului 

conceptual specific studiilor de securitate și strategice, și a celor din domenii de graniță; analiza 

sistematică a elementelor de bază circumscrise domeniului de studii; cunoștințe fundamentale în ce 

privește conceptele și metodele domeniului de studiu astfel încât dezvoltarea personală pe termen lung 

să fie facilitată; perspective cuprinzătoare atât de ordin teoretic cât și practic în ce privește modul de 

organizare și funcționare a instituțiilor politice din România; folosirea instrumentarului conceptual 

specific securității economice și financiar-bancare; cunoștințe avansate în sfera modelelor de lucru și 

conceptelor utilizate în politicile publice. 

Competențele profesionale și transversale sunt prezentate în cadrul Planurilor de învățământ și sunt în 

concordanță cu denumirea programului (Planul de învățământ). Obiectivele declarate și rezultatele 

obținute sunt exprimate explicit și sunt aduse la cunoștința celor implicați în procesele educaționale, 

dovadă fiind rezultatele consultării studenților asupra nivelului de satisfacție al procesului educațional, 

pe care UV îl publică pe site-ul acesteia. (https://www.uvt.ro/evaluarea-cadrelor-didactice-de-catre-

studenti/). 

3.  Instituția coordonatoare a programelor de 

studii universitare de masterat din 

domeniul de masterat evaluat realizează 

consultări periodice, cu reprezentanți ai 

mediului academic inclusiv studenți, ai 

mediului socio-economic și cultural-

artistic și ai pieței muncii, în cadrul unor 

întâlniri oficiale consemnate prin procese 

verbale, minute etc. 

Conform Regulamentului privind elaborarea planurilor de învățământ pentru programele de studii din 

UVT, aprobat de Senatul universitar, la UVT, anual, programele de studii sunt revizuite, în urma 

consultării cadrelor didactice, studenților, absolvenților și angajatorilor. Un grup de lucru format din 

cadre didactice cu expertiză semnificativă în specializarea programului de studii, reprezentanți ai 

angajatorilor, reprezentanți ai absolvenților UVT și reprezentanți ai studenților de la ciclul de studii 

universitare de masterat sau doctorat analizează rezultatele consultărilor și fac propuneri de revizuire a 

programelor de studii, obiectivelor acestora, planurilor de învățământ, fișelor disciplinelor, ce vor fi 

dezbătute și avizate în Consiliul departamentului și, ulterior, în Consiliul Facultății. 

Îndeplinit 

4.  Fiecare program de studii din domeniul de 

studii universitare de masterat evaluat 

este proiectat și documentat  în 

concordanță cu prevederile Cadrului 

Național al Calificărilor (CNC), cu 

Registrul Național al Calificărilor din 

Învățământul Superior (RNCIS) și cu 

Standardele specifice domeniului de 

masterat elaborate de ARACIS. 

Absolvenții programelor de studii de 

masterat au clar definită perspectiva 

ocupației pe piața muncii. 

Programul este proiectat și documentat în concordanță cu prevederile Cadrului Național al Calificărilor 

(CNC), cu Registrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior (RNCIS) și cu Standardele 

specifice domeniului de masterat elaborate de ARACIS. Ocupațiile programului de master din domeniul 

Studii de Securitate sunt: Analist de informații – cod ESCO 2422.8, Ofițer pentru relații internaționale – 

cod ESCO 2422.9, Ofițer afaceri politice – cod ESCO 2422.13. Specialiștii în domeniul politicilor 

administrative dezvoltă și analizează politicile referitoare la proiectarea, implementarea și modificarea 

operațiunilor și programelor guvernamentale și comerciale. În această simbioză, programul se 

adresează profesioniștilor din sfera care doresc să cunoască mai multe despre modul în care studiile 

de securitate globală pot contribui la succesul organizațiilor  în interdependență cu celelalte aspecte ale 

vieții sociale. Programul a fost proiectat în concordanță cu prevederile CNC nivel 7 și au fost identificate 

corelațiile cu calificări ESCO (https://esco.ec.europa.eu/ro/classification/occupation_main). 

Îndeplinit 

5.  Denumirea fiecărui program de studii 

universitare de masterat este în strânsă 

corelare cu una sau mai multe calificări și 

Denumirea programului de studii universitare de masterat este în strânsă corelare cu una sau mai multe 

calificări și ocupații existente în Clasificarea Ocupațiilor din Romania (COR/ISCO/ESCO) și standardele 

ocupaționale aferente sau cu calificări previzionate. Dintre ocupațiile ce pot fi cu succes abordate pe 

Îndeplinit 
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ocupații existente în Clasificarea 

Ocupațiilor din Romania (COR) și 

standardele ocupaționale aferente sau cu 

calificări previzionate. 

piața muncii amintim: analist de informații – cod ESCO 2422.8; ofițer pentru relații internaționale – cod 

ESCO 2422.9; ofițer afaceri politice – cod ESCO 2422.13. 

6.  Programele de studii universitare de 

masterat profesional creează premisele 

pentru continuarea studiilor în ciclul al 

treilea de studii universitare și dezvoltare 

profesională continuă în carieră prin studii 

postuniversitare. 

Disciplinele predate în cadrul Facultății de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării sunt gândite 

astfel încât să poată considera o continuitate naturală între cele trei cicluri ale studiilor universitare: 

licență, masterat, doctorat. Absolvenții programului de studii universitare de masterat Studii de 

securitate globală au oportunitatea de a se înscrie la Școala doctorală de Filosofie, Sociologie și Științe 

Politice sau pot opta să continue studiile universitare de doctorat în alte centre universitare 

(https://www.uvt.ro/cercetare/doctorat/studii-universitare-de-doctorat/) 

Îndeplinit 

7.  Programele de studii universitare de 

masterat de cercetare oferă oportunități 

de continuare a studiilor în ciclul de studii 

de doctorat, prin recunoașterea unor 

module de studii din ciclul de masterat și 

stagii la universități partenere. 

Nu este cazul, programul de master evaluat este profesional, nu de cercetare. Nu este cazul 

8.  Instituția de Învățământ Superior 

promovează și aplică politici clare și 

documentate privind integritatea 

academică, protecția dreptului de autor și 

împotriva  plagiatului, a fraudei și a 

oricărei forme de discriminare, conform 

legislației în vigoare și Codului de etică și 

deontologie aprobat de Senatul 

universitar. 

Universitatea de Vest din Timișoara promovează și aplică politici clare și documentate privind 

integritatea academică, protecția dreptului de autor și împotriva plagiatului, a fraudei și a oricărei forme 

de discriminare, prin aprobarea și aplicarea unui Cod de etică și deontologie universitară a UVT, anexă 

la Carta universitară. Conform Capitolului 2, acesta are la bază principii fundamentale ale activității 

academice, printre care se numără apărarea valorilor libertății academice (cap. 2.1.), a autonomiei 

universitare (statuată și în capitolul 4 de Carta UVT) și a integrității (cap. 2.7.), sau onestitatea și 

corectitudinea intelectuală (cap. 2.4.) și dreptatea și echitatea (cap. 2.2.). De asemenea, cadrele 

didactice UVT au la dispoziție instrumentul software iThenticate prin intermediul căruia pot testa în 

vederea identificării de similitudini orice lucrare elaborată de studenți pe parcursul studiilor. 

Îndeplinit 

A2. Baza materială și utilizarea infrastructurii de studiu și cercetare  ESG 1.6 

9.  Instituția de învățământ superior prezintă 

dovada privind deținerea sau închirierea 

spațiilor pentru activitățile 

didactice/aplicative/ laboratoare etc. 

Activitatea programului de studii universitare de masterat Studii de securitate globală se desfășoară în 

următoarele spații: două săli de curs: A03 (amfiteatru), 501 (sală de curs); 2 săli de seminar: 609, 610. 

Toate spațiile de învățământ și dotările acestora se află în proprietatea UVT. 

Îndeplinit 

10.  Dotarea sălilor/laboratoarelor didactice, a 

laboratoarelor de cercetare sau creație 

artistică și/sau a centrelor de cercetare 

corespunde misiunii și obiectivelor 

asumate prin programele de studii, tipului 

de masterat și specificului disciplinelor din 

planul de învățământ. 

Echipamentele și dotările sălilor de curs și laboratoarelor corespund unui proces educativ de calitate. 

Dotarea laboratoarelor din cadrul facultății este următoarea:  

• Amfiteatrul A03 are în dotare următoarele, 1 ecran proiecție, 1 videoproiector Panasonic PT-

LB75V, 1 stație de sonorizare (EUROPOWER PMH1000) dotată cu 1 microfon (MAX TM66), Internet, 

1 sistem integrat aer condiționat, Cameră video de monitorizare a sălii 

• Sala 501 are în dotare: 2 TV proiecție Sony, 2 aparate aer condiționat, Acces Internet  

Îndeplinit 
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• Sală de seminar (607A) are în dotare: 1 videoproiector Panasonic PT-LB75V, 1 ecran proiecție, 

1 aparat aer condiționat, Acces Internet 

• Sală de seminar (607B) are în dotare: 1 videoproiector Panasonic PT-LB75V, 1 ecran proiecție, 

1 aparat aer condiționat, Acces Internet 

11.  Unitatea de învățământ supusă evaluării 

trebuie să dispună de spații de studiu 

individual sau în grup cu acces la fond de 

carte, baze de date internaționale și 

periodice în domeniul specializării în care 

se organizează învățământul la nivel de 

masterat. 

Biblioteca Centrală Universitară „Eugen Todoran” este modernă și asigură accesul liber la raft a 

studenților. Pe lângă cărți și reviste în format clasic, BCUT permite accesul la baze de date electronice 

care asigură o documentare rapidă și eficientă în legătură cu orice subiect de interes din domeniul 

științelor politice. (http://www.bcut.ro/). Standardele cu privire la suprafața sălilor de lectură sunt 

îndeplinite: suprafață săli de lectură: 679 mp; locuri în săli de lectură: 90;  raport suprafață/locuri: 679/90 

= 7,54 mp/loc (standard: 1,5 mp/loc). Resursele electronice oferite de BCUT sunt numeroase și implică 

acces la platformele CEEOL și JSTOR (Arts & Sciences I Collection, Arts & Sciences II Collection). 

Resursele BCUT pot fi accesate doar de pe computerele aflate în incinta bibliotecii. În afară de acestea, 

Universitatea de Vest din Timișoara oferă acces la distanță prin intermediul platformei ANELIS PLUS la 

mai multe colecții din care amintim: SpringerLink Journals, Clarivate Analytics, American Institute of 

Physics Journals, American Physical Society Journals, ProQuest Central. 

Îndeplinit 

12.  Fondul de carte propriu din literatura de 

specialitate română şi străină trebuie să 

existe într-un număr de exemplare 

suficient pentru a acoperi integral 

disciplinele din planurile de învăţământ, 

din care cel puțin 50% să reprezinte titluri 

de carte sau cursuri de specialitate pentru 

domeniul supus evaluării, apărute în 

ultimii 10 ani în edituri recunoscute la nivel 

național, precum și internațional 

Anual, colecțiile sale cresc, în medie, cu 22.000 de volume noi, la care se adaugă accesul online la 

baze de date care conțin mii de reviste, cu articole din toate domeniile. Colecțiile bibliotecii sunt 

consultate de peste 24.000 de cititori: studenți, cadre didactice, cercetători, doctoranzi ai Universității 

de Vest din Timișoara precum și ai altor universități din Timișoara. Site-ul instituției poate fi accesat aici: 

http://www.bcut.ro/.  BCUT deține următoarele documente însumând cărți, periodice etc. după cum 

urmează: 146 reviste, 11314 cărți din domeniile Relații internaționale și studii europene, Politologie, 

Studii Europene, Științe ale Comunicării, Jurnalism, Filosofie, Studii de securitate. Dintre acestea, 4568 

titluri pentru domeniile Politologie și Științe Politice și 4429 documente intrate în ultimii 10 ani. 

Îndeplinit 

13.  Stagiile de cercetare se pot efectua  în 

laboratoarele și/sau în centrele de 

cercetare ale facultății/universității, cu 

condiția existenței unei dotări 

corespunzătoare. 

Stagiile de cercetare ale studenților pot fi efectuate într-un laborator aflat în dotarea facultății. 

Universitatea de Vest din Timișoara, prin Centrul de Politici Publice, a derulat în 2018-2019 un proiect 

alături de Fundația Județeană pentru Tineret Timiș, proiect care a câștigat și o finanțare POCA: Cod 

SIPOCA/SMIS2014 351/112332, titlu proiectului: Centru de inovație și excelență în domeniul politicilor 

publice de tineret. Prin acest proiect a fost realizată dotarea unui Laborator CATI (Laborator LC), o 

rețea hard-soft integrată, dispunând de ieșire prin conexiune telefonică digitală de voce, pentru sondare 

telefonică prin metoda CATI. Laboratorul LC se află în cabinetul de specialitate al Facultății de Științe 

Politice, Filosofie și Științele Comunicării, situat în imobilul de pe str. Bogdăneștilor nr. 32A (cam. 314) 

Îndeplinit 

14.  Dotarea laboratoarelor de cercetare 

corespunde exigențelor temelor abordate 

în cadrul programelor de studii de 

masterat de cercetare și permite și 

Există patru cabinete destinate cadrelor didactice titulare și asociate, fiecare titular având cel puțin un 

laptop achiziționat de UVT, destinat pregătirii activității didactice și de cercetare. De asemenea, fiecare 

cadru didactic a primit din partea UVT, în ultimii doi ani, si alte dotări tehnice necesare desfășurării unui 

învățământ online de cea mai bună calitate (tablete, camere web, căști etc.). UVT, prin Centrul de 

Îndeplinit 
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realizarea unor cercetări de anvergură pe 

plan național şi eventual internațional. 

Politici Publice, a derulat în 2018-2019 un proiect alături de Fundația Județeană pentru Tineret Timiș, 

proiect care a câștigat și o finanțare POCA: Cod SIPOCA/SMIS2014 351/112332, titlu proiectului: 

Centru de inovație și excelență în domeniul politicilor publice de tineret. Prin acest proiect a fost realizată 

dotarea unui Laborator CATI (Laborator LC), o rețea hard-soft integrată, dispunând de ieșire prin 

conexiune telefonică digitală de voce, pentru sondare telefonică prin metoda CATI. 

15.  Serviciile/Rețeaua ICT (Information and 

Communication Technology) sunt 

permanent actualizate, iar studenții au 

acces la aceasta fie individual, fie în 

grupuri organizate. 

Studenții UVT beneficiază de următoarele facilități IT & C: 

● adresă de e-mail instituțională @e-uvt.ro (cont dezvoltat pe platforma GMail), prin care se va 

desfășura întreaga comunicare dintre student și reprezentanții universității pe parcursul studiilor; 

● întreaga listă de funcționalități ale GMail prin G Suite E-mail, în baza adresei de e-mail instituționale 

@e-uvt.ro; 

● spațiu de stocare nelimitat în Google Drive, în baza adresei de e-mail instituționale @e-uvt.ro; 

● acces la pachetul de aplicații G Suite for Education, în baza adresei de e-mail instituționale @e-uvt.ro 

(Google Drive, Google Docs, Google Sheets, Google Slides, Google Forms, Google Calendar, Google 

Meet, Google Hangouts, Google Classroom, Google Sites etc.); 

● acces la platforma G Suites Marketplace, în baza adresei de e-mail instituționale @e-uvt.ro; 

● acces la rețeaua wireless globală EduRoam (Educational Roaming), în baza adresei de e-mail 

instituționale @e-uvt.ro, în toate spațiile de învățământ și de cazare ale universității; 

● acces gratuit la instrumentele Microsoft Azure Dev Tools for Teaching; 

● acces gratuit la programele din suita Microsoft Office 365 ProPlus: Word, Excel, PowerPoint, Access, 

One Note, Outlook, Publisher, One Drive, Skype, Sway, Forms, în baza adresei de e-mail instituționale 

@e-uvt.ro; 

● acces online la situația școlară (note, credite obținute) și financiară, prin intermediul portalului 

StudentWeb – o varianta online, extinsă, a carnetului de student. 

Serviciile ICT sunt permanent actualizate. 

Îndeplinit 

16.  Pentru programele de studii cu predare în 

limbi străine există resurse de studiu 

realizate în limbile respective. 

Nu este cazul, programul de master evaluat este cu predare în limba română. Nu este cazul 

A3. Resurse umane și capacitatea instituției de atragere a resursei umane externe instituției   ESG 1.5 

17.  Personalul didactic este angajat conform 

criteriilor de recrutare stabilite la nivel 

instituțional, în conformitate cu 

prevederile legale. 

Personalul didactic este angajat în conformitate cu legislația și reglementările în vigoare, cu cerințele 

normative potrivit specificului disciplinelor din domeniul de master. În vederea acordării gradului didactic 

corespunzător specialiștilor cu experiență recunoscută în domeniul de studii evaluat în calitate de cadre 

didactice asociate invitate, există proceduri de evaluare și angajare a acestora pe perioadă determinată.  

Programele sunt susținute de cadre didactice titulare din instituție, cadre didactice asociate invitate cu 

o bogată experiență în domeniu, titulare în alte instituții de învățământ superior. Pentru toate funcțiile 

didactice sunt stabilite standarde minime și obligatorii pe fiecare domeniu de studii, propuse de fiecare 

facultate, ce sunt adoptate de Senatul UVT ca anexe la Regulamentul privind organizarea concursurilor 

Îndeplinit 
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de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante din UVT și a examenelor de promovare în 

cariera didactică din UVT. 

18.  Cadrul didactic coordonator/responsabil 

al domeniului de masterat asigură 

compatibilizarea programelor de studii din 

domeniu. 

Domeniul are un singur program de studii universitare, coordonat de către lect. univ. dr. Alexandru 

Jădăneanț. 

Îndeplinit 

19.  Personalul didactic este format din 

profesori universitari, conferențiari 

universitari, șefi de lucrări (lectori 

universitari)  titulari sau asociați, sau 

specialiști reputați (maxim 20% din total 

cadre didactice implicate într-un 

program); titularii disciplinelor 

complementare trebuie să aibă titlul de 

doctor în domeniul disciplinelor predate. 

Personalul didactic implicat în activități didactice aferente este format din cadre didactice titularizate 

(profesori universitari, conferențiari universitari, lectori universitari) și cadre asociate invitate (experti). 

La programul de studii evaluat susțin activități didactice 15 cadre didactice din care 7 titulari UVT, 2 

titulari la alte universități și 6 asociați.  

Procentul de specialiști este de 40%. Programul generează un număr de 4,5 de posturi, din care 

aproximativ 2,16 sunt sustinute de specialisti, iar 1,22 de posturi sunt susținute de către  profesori și 

conferențiari. Aceștia dețin titlul de doctor în domeniul disciplinelor predate, conform anexelor la fișa 

vizitei. 

Îndeplinit 

20.  Pentru acreditarea domeniilor și a 

programelor de studii  universitare de 

masterat este necesară prezența la 

fiecare program de studii universitare de 

masterat a cel puțin unui cadru didactic 

cu titlul de profesor universitar şi a unui 

conferențiar universitar, titulari în 

universitatea organizatoare, având 

pregătirea inițială sau doctoratul, 

abilitarea, conducere de doctorat și/sau 

rezultate științifice recunoscute și 

relevante în ramura de știință în care se 

încadrează domeniul de masterat evaluat. 

La programul evaluat, predau 5 cadre didactice cu grad de profesor și conferențiar universitar. Dintre 

aceștia, un profesor este și conducător de doctorat. Toate cele 5 cadre didactice au pregătirea inițială 

sau doctoratul, abilitarea, conducerea de doctorat și/sau au rezultate științifice recunoscute și relevante 

în Studii de securitate globală conform anexelor la fișa vizitei. 

Îndeplinit 

21.  Cel puțin 50% din cadrele care prestează 

activități didactice asistate integral trebuie 

să presteze aceste activități în calitate de 

titular în instituția organizatoare a 

domeniului de masterat evaluat. 

Din cele 15 cadre care prestează activități didactice asistate integral la domeniul de master, 47% (7) 

prestează aceste activități în calitate de titular conform anexei cu Situația gradului de ocupare a 

personalului didactic în anul universitar 2023-2024. 

Parțial îndeplinit 

22.  Cel puțin 50% din disciplinele din planul 

de învățământ asistate integral, normate 

în Statul de funcții potrivit formei de 

învățământ, au ca titulari cadre didactice 

Dintre cele 18 discipline din planul de învățământ al programului de  asistate integral și normate în statul 

de funcții, 6 au ca titular al cursului un cadru didactic cu titlul de profesor sau conferențiar universitar, 

ceea ce reprezintă 33 %. conform anexei cu Situația gradului de ocupare a personalului didactic în anul 

Parțial îndeplinit 
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cu titlul de profesor universitar sau 

conferențiar universitar. 

universitar 2023-2024. Raportat la statele de funcțiuni, programul generează un număr de 4,5 posturi, 

din care aproximativ 1,22 posturi sunt susținute de către  profesori și conferențiari, adică 27%. 

23.  Personalul auxiliar care asigură suportul 

tehnic în laboratoarele didactice și de 

cercetare/creație artistică este adecvat 

pentru a asigura desfășurarea activităților 

practice prevăzute în planul de 

învățământ. 

Studenții programului de studii universitare de masterat Studii nu desfășoară în mod curent activități în 

laboratoare. Totuși, anumite proiecte extracurriculare care necesită utilizarea laboratoarelor se 

desfășoară în condițiile stipulate de regulamentele UVT în vigoare și beneficiază de asistența angajatului 

permanent al Facultății de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării pe postul de administrator. 

Îndeplinit 

B. EFICACITATEA EDUCAȚIONALĂ 

B.1 - Conținutul programelor de studii     ESG 1.4 

24.  Instituția de învățământ superior aplică o 

politică transparentă a recrutării,  

admiterii, transferurilor și mobilităților 

studenților la ciclul de studii universitare 

de masterat, potrivit legislației în vigoare. 

Recrutarea și admiterea studenților se fac pe baza Regulamentului UVT privind organizarea și 

desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii de 

masterat și a Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru 

programele de studii universitare de la ciclul de studii de masterat, transparența fiind asigurată prin 

afișarea pe site-ul www.admitere.uvt.ro și pe site-ul facultății (https://pfc.uvt.ro/) a tuturor informațiilor 

necesare procesului de admitere. 

Transferul studenților se realizează în conformitate cu prevederile Codului drepturilor și obligațiilor 

studentului și Regulamentului privind activitatea profesională a studenților de la ciclurile de studii 

universitare de licență și de masterat din UVT. 

Participarea studenților la mobilități de studiu sau de practică este reglementată de Regulamentul 

privind organizarea mobilităților Erasmus+ Outgoing la UVT, iar recunoașterea rezultatelor învățării este 

reglementată prin Regulamentul UVT privind recunoașterea perioadelor de studiu și/sau plasament 

efectuate de către studenți în cadrul programului Erasmus+. 

Îndeplinit 

25.  Admiterea se bazează exclusiv pe 

competențele academice ale candidatului 

și nu aplică niciun fel de criterii 

discriminatorii. 

Procesul de admitere se bazează exclusiv pe competențele academice ale candidatului și nu aplică 

niciun fel de criterii discriminatorii pe bază de vârstă, etnie, gen, origine socială, orientare politică sau 

religioasă, orientare sexuală sau alte tipuri de discriminare. Admiterea are la bază un interviu notat cu 

admis / respins și media examenului de finalizare a studiilor de licență. 

Îndeplinit 

26.  La nivelul universității/ facultății există o 

metodologie de admitere la ciclul de studii 

universitare de masterat, ca document 

distinct sau ca parte a unui regulament de 

admitere pentru toate ciclurile de studii 

din universitate. 

La Universitatea de Vest din Timișoara, procesul de admitere se desfășoară în conformitate cu 

Regulamentul UVT privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de 

studii universitare de la ciclul de studii de masterat . Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale 

Comunicării are un regulament propriu privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere 

pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii de masterat, în acord cu cel la nivel de 

universitate, aprobat de Consiliul facultății, disponibil pe site-ul centralizat de admitere al UVT 

(https://admitere.uvt.ro/) și pe site-ul facultății (https://pfc.uvt.ro/regulamente-studenti/). 

Îndeplinit 

27.  Se recomandă ca studenții de la 

programele de masterat profesionale să 

fie absolvenți ai programelor de licență din 

Programul de master Studii de Securitate Globală este un program de master profesional, care a fost 

construit de facultate în ideea de a oferi un program ce servește interesele studenților din multiple 

domenii. Prin urmare, coordonatorul programului de master și profesorii care predau în acest program 

Îndeplinit 
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aceeași ramură de științe din care face 

parte programul de studii universitare de 

masterat. 

consideră că unul din avantajele programului constă chiar din backgroundul educațional plural al 

studenților. Deși nu sunt impuse reguli clare privind existența unei diplome de licență din aceeași ramură 

de știință, majoritatea studenților din program au o diplomă de licență din domeniul fundamental și din 

ramura de știință. Există, însă, și studenți care au absolvit studii de licență în alte ramuri. 

28.  Se recomandă ca studenții de la 

programele de masterat de cercetare să 

fie absolvenți ai programelor de licență din 

domeniul fundamental din care face parte 

programul de studii universitare de 

masterat. 

Nu este cazul, domeniul de master evaluat are doar un program de master, profesional. Nu este cazul 

29.  Gradul de promovare a studenților după 

primul an de studii confirmă adecvarea 

condițiilor de admitere (statistici din 

ultimele trei promoții). 

Promoția Gradul de promovare 

anul I % 

2021-2023 83% 

2020-2022 73% 

2019-2021 83% 

 
Gradul de promovare a studenților după primul an de studii se încadrează în limitele normale observate 

la alte programe de studii similare din domeniul studiilor de securitate. Abandonul școlar are multiple 

cauze, gradul de adecvare a condițiilor de admitere fiind doar una dintre ele, iar înțelegerea fenomenului 

necesită analize complexe, ce merg dincolo de caracteristicile programului de studii. 

 

Îndeplinit 

30.  Admiterea/transferul se face în limita 

capacitații de școlarizare aprobate de 

ARACIS și publicate în HG din anul 

calendaristic curent. 

Domeniul de master Studii de Securitate are, la Universitatea de Vest din Timișoara, o cifră de 

școlarizare de 75 de studenți. În ultimele cinci generații, numărul de studenți înmatriculați într-un an de 

studii la programele de master din acest domeniu nu a fost mai mare de 45, respectând, astfel, cifra de 

școlarizare a domeniului. 

Îndeplinit 

31.  Studenții înmatriculați au încheiat cu 

instituția un Contract de studii, în care 

sunt prevăzute drepturile și obligațiile 

părților. 

Studenții încheie un contract de studii cu Universitatea de Vest din Timișoara (contractele de studii sunt 

disponibile online, la adresa https://www.uvt.ro/educatie/info-studenti-proces-educational/contracte-

de-studii/). În plus, la începutul fiecărui an universitar se semnează un contract al disciplinelor, care 

include lista disciplinelor pe care studenții se obligă să le urmeze. Prevederile din contractul de studii  

sunt suplimentate de cele din Codul drepturilor și obligațiilor studentului și din Regulamentul privind 

activitatea profesională a studenților 

Îndeplinit 

32.  Concepția planurilor de învățământ s-a 

realizat cu consultarea mediului 

academic, a instituțiilor de cercetare, a 

angajatorilor,  a absolvenților și prin 

consultarea Standardelor specifice 

domeniului de masterat elaborate de 

Universitatea de Vest din Timișoara dispune de un Regulament privind elaborare planurilor de 

învățământ pentru programele de studii din UVT. Procesul de elaborare a unui program de studii se 

derulează prin intermediul unui grup de lucru. Pentru programul de master Studii de Securitate globală 

studenții și absolvenții au fost consultați prin intermediul unui chestionar. Reprezentanții mediului socio-

economic sunt și ei consultați prin intermediul unui chestionar și prin discuții de grup. 

Îndeplinit 
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ARACIS. Se vor prezenta documente 

doveditoare ale consultărilor purtate. 

33.  Structura și conținutul programelor de 

studii, organizarea proceselor de predare,  

învățare și evaluare precum și cele de 

supervizare a cercetării sunt centrate pe 

dezvoltarea de competențe și contribuie 

prin adecvarea lor la  atingerea 

obiectivelor și rezultatelor așteptate. 

Elementele definitorii ale programului de studii contribuie la dezvoltarea competențelor studenților și la 

atingerea obiectivelor și rezultatelor așteptate ale acestuia. Atât planul de învățământ, cât și fișele 

disciplinelor din planul de învățământ indică legăturile dintre discipline, competențe, obiective și 

rezultate. Aceste legături sunt prezentate în format schematic, pentru obiective, pentru competențe. 

Îndeplinit 

34.  Planurile de învățământ cuprind explicit 

activități practice (laboratoare, proiecte, 

stagii de practică, activități de creație și 

performanță,  internship etc.) și o 

disertație prin care se atestă că fiecare 

student a acumulat competențele 

așteptate. 

Planul de învățământ al programului de master Studii de Securitate Globală include activități practice: 

internship ca disciplină obligatorie în fiecare din cele patru semestre și voluntariat ca disciplină opțională 

în fiecare din cele patru semestre. Al patrulea semestru include disciplina „Metodologia elaborării 

disertației”. Planul de învățământ descrie și examenul de finalizare a studiilor, elaborarea și susținerea 

lucrării de disertație, pentru care studenții primesc 10 credite. 

Îndeplinit 

35.  Conceperea curriculumului reflectă 

centrarea pe student a procesului de 

învățare și predare, permițând alegerea 

unor trasee de învățare flexibile, prin 

discipline opționale și facultative și 

încurajează astfel studenții să aibă un rol 

activ în procesul de învățare. 

Planul de învățământ nu include cursuri opționale. Planul de învățământ include Voluntariat ca disciplină 

facultativă. Există, astfel, elemente minime care permit studenților trasee de învățare flexibile 

Parțial îndeplinit 

36.  Modul de organizare a procesului de 

învățare și predare și metodele 

pedagogice folosite  sunt evaluate 

periodic  și modificate atunci când este 

cazul. 

Universitatea de Vest din Timișoara dispune de prevederi care reglementează evaluarea periodică și 

modificarea programelor de studii. Întâlnirile au loc înainte de începerea anului universitar și sunt 

consemnate într-un proces verbal care include temele abordate, problemele semnalate și soluțiile 

propuse. Din consultarea proceselor verbale rezultă că aceste întâlniri au loc și sunt documentate 

conform cerințelor. 

Îndeplinit 

37.  Structura programelor de studii 

încurajează o abordare interdisciplinară, 

prin activități care contribuie la 

dezvoltarea profesională și în carieră a 

studenților. 

Interdisciplinaritatea programului de master Studii de Securitate Globală este evidentă nu doar în planul 

de învățământ și în fișele disciplinelor, ci și în varietatea experiențelor anterioare pe care studenții 

programului le au. Programele de internship și de voluntariat, în special, contribuie la dezvoltarea 

practică și în carieră a studenților. 

Îndeplinit 

38.  Conținutul programelor de studii de 

masterat de cercetare constituie o bază 

efectivă pentru studiile doctorale în 

domeniul evaluat. 

Nu este cazul, programul de master este profesional, nu de cercetare. Nu este cazul 
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39.  Fișele disciplinelor reflectă centrarea pe 

student a procesului de învățare-predare-

evaluare, includ activități didactice și 

specifice studiului individual, precum și 

ponderea acestora în procesul de 

evaluare finală. 

Fișele disciplinelor includ informații despre toate activitățile pe care studenții trebuie să le desfășoare în 

cadrul cursurilor, de la activități didactice la activități practice sau individuale. Acestea includ și 

modalitățile de evaluare finală și ponderea diverselor componente ale acesteia. 

Îndeplinit 

40.  Fișele disciplinelor pentru programele de 

studii de masterat de cercetare științifică 

sunt proiectate astfel încât să asigure 

studenților abilități practice/de cercetare, 

care să le permită realizarea/ conducerea 

unor lucrări/proiecte de cercetare. 

Nu este cazul, programul de master este profesional, nu de cercetare. Nu este cazul 

41.  Pentru toate programele din domeniul de 

studii universitare de masterat evaluat, 

procesul didactic este astfel organizat 

încât să permită studenților dezvoltarea 

competențelor formulate ca rezultate 

așteptate ale programului de studii, în 

perioada legală prevăzută pentru 

finalizarea studiilor. 

Pentru toate programele din domeniul de studii universitare de masterat evaluat, procesul didactic este 

astfel organizat încât să permită studenților dezvoltarea competențelor formulate ca rezultate așteptate 

ale programului de studii, în perioada legală prevăzută pentru finalizarea studiilor 

Îndeplinit 

42.  Timpul alocat și metodele de predare și 

învățare sunt adecvate conținutului 

disciplinelor,  centrate pe nevoile 

studenților, asigură dezvoltarea 

competențelor declarate și prezintă un 

echilibru între activitățile față în față și cele 

de studiu individual. 

Metodele de predare folosite în cadrul acestui program de studii universitare de masterat se revendică 

de la tradiția excelenței și a profesionalismului devenită deja un brand al UVT. Majoritatea acestor 

metode rămân cele clasice (precum prelegerea, expunerea, exemplificarea, discursul tematic), însă ele 

sunt adaptate ori de câte ori este nevoie, în funcție de specificul fiecărei discipline. Astfel, acele 

discipline care au o anvergură teoretică mai mare necesită o calibrare firească a metodelor clasice de 

predare pe când disciplinele aplicate, ancorate în empirie beneficiază de abordări specifice precum 

studiul de caz, dezbaterea tematică ori microanaliza conceptuală. În cadrul acestora din urmă sunt 

valorificate cunoștințele dobândite de studenți pe parcursul studiului individual. Nu în ultimul rând, relația 

dintre predare și învățare se poate dezvolta optim prin adecvarea continuă a conținuturilor (în primul 

rând bibliografice) iar nevoile studenților pot fi mai ușor articulate prin internalizarea sustenabilă a 

cunoștințelor. 

Îndeplinit 

43.  Procesul didactic este astfel organizat 

încât să dezvolte abilități de studiu 

individual și dezvoltare profesională 

continuă . 

Pe lângă urmărirea misiunii generale declarate ale programului de studii universitare și a obiectivelor 

particulare prevăzute în planul de învățământ și în fișele disciplinelor, programul de studii universitare 

de masterat Studii de Securitate Globala asigură un vast spațiu de libertate academică, autonomie și 

independență intelectuală studenților săi. La un nivel mai particular, regăsim valorile menționate mai sus 

sub forma unor abilități diferite și a unor obiective de dezvoltare personală. Astfel, abilitatea de studiu 

individual este urmărită ca obiectiv al tuturor disciplinelor din planul de învățământ și prezentă în forme 

Îndeplinit 
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și prin activități diferite, precum: rezumate critice de lectură; prezentări individuale de seminar; eseuri 

finale semestriale; participare la grupuri de lectură. 

44.  Rezultatele analizelor referitoare la 

calitatea predării, învățării și evaluării 

studenților confirmă adecvarea metodelor 

de predare și evaluare utilizate. 

Din analiza rezultatelor evaluărilor făcute de către studenți reiese că aceștia sunt mulțumiți de cadrele 

didactice. 

Redăm din fișele de evaluare câteva comentarii: 

-Parcurgerea acestei discipline m-a făcut să asimilez foarte multe informații noi și să înțeleg cum 

funcționează sistemul dreptului internațional. 

-Cadrul didactic a explicat amănunțit fiecare concept nou, făcând referire la evenimente actuale și 

scenarii posibile din viața de zi cu zi. Acesta a încurajat discuțiile și dezbaterile, a asigurat conexiunile 

inverse (a oferit feedback, a clarificat conceptele și noțiunile pe care nu le-am înțeles) și a oferit 

oportunitatea fiecărui student de a-și expune punctul de vedere/opinia. 

-Experiența profesorului, dezbatere liberă, vizite în instituțiile de stat.  

-Experiența profesorului, pregătirea cursurilor, discuțiile deschise pe teme de actualitate. 

Îndeplinit 

45.  Metodele și criteriile de evaluare a 

competențelor dobândite (cunoștințe și 

abilități) de studenți sunt explicit incluse în 

fișele disciplinelor și sunt adecvate 

conținutului disciplinelor și rezultatelor 

așteptate. 

Fișele disciplinelor din planul de învățământ prevăd diferite metode de evaluare care denotă centrarea 

pe student a procesului de predare-învățare-evaluare. Pe lângă examenele clasice de testare a 

cunoștințelor dobândite, marea majoritate a disciplinelor prevăd forme de evaluare precum realizarea 

de eseuri academice, proiecte de cercetare. Fișele disciplinelor prezintă detaliat metodele și criteriile 

de evaluare. Acestea sunt prezentate de cadrul didactic studenților la începutul semestrului, iar apoi 

sunt reluate pe parcurs, înainte de fiecare activitate evaluată. Competențe dobândite de studenți sunt, 

de asemenea, detaliate în fișele disciplinelor, ținând cont de specificul programului de studii și de 

reacțiile primite de la angajatori, studenți și absolvenți. 

Îndeplinit 

46.  Mecanismele de contestare a evaluării 

competențelor și abilităților sunt publice și 

oferă garanții studenților privind o 

reevaluare obiectivă. 

La Universitatea de Vest din Timișoara, prevederile cu privire la contestarea evaluării de către studenți 

sunt incluse în Codul drepturilor și obligațiilor studentului și Regulamentul privind activitatea profesională 

a studenților de la ciclurile de studii universitare de licență și de masterat din UVT, adoptat de Senatul 

UVT. Astfel, în cazul în care un student nu este mulțumit de rezultatul evaluării sale, în termen de o zi 

lucrătoare după afișarea notelor pe StudentWeb, poate depune o contestație scrisă la InfoCentrul 

studențesc, în format fizic sau prin e-mail, care va cuprinde detalii despre contextul didactic al 

studentului, disciplina la care dorește să conteste rezultatul evaluării și motivele formulării contestației. 

Contestația se înregistrează la InfoCentrul studențesc și transmisă către secretariatul facultății unde 

este înmatriculat studentul, care o va transmite către cadrul didactic titular examinator, în termen de o 

zi lucrătoare de la data primirii. Cadrul didactic examinator are obligația de a formula în scris un răspuns 

argumentat și de a-l transmite înapoi către secretariatul facultății prin e-mail, în termen de 1 zi lucrătoare 

de la primirea de către acesta a contestației studentului. Răspunsul cadrului didactic se comunică 

studentului de către InfoCentrul studențesc în termen de o zi lucrătoare de la primirea acestuia. 

Examenele de tip oral pot fi contestate doar pentru nerespectarea tematicii indicate prin fișele 

disciplinei. 

Îndeplinit 
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47.  În procesul de evaluare a activității de 

practică/ creație artistică/ cercetare 

științifică se ține cont de aprecierile 

tutorelui de practică/ îndrumătorului 

științific din entitatea/ organizația în care 

s-a desfășurat respectiva activitate. 

Evaluarea studentului la disciplina „Internship” se face pe baza dosarului de practică, care conține 

datele de identificare ale studentului și ale unității de practică, raportul cu privire la activitatea 

desfășurată în fiecare zi de practică, referatul cu descrierea subiectului de stagiu și anexe cu 

contribuțiile proprii, precum și evaluarea coordonatorului de la unitatea unde s-a desfășurat practica. 

Cadrul didactic îndrumător ține cont în evaluarea cunoștințelor și abilităților dobândite de către student 

pe parcursul stagiului de practică de aprecierile coordonatorului de practică din unitatea parteneră 

menționate în referatul întocmit de acesta cu privire la activitatea studentului. 

Îndeplinit 

48.  Tematica pentru elaborarea lucrării de 

finalizare a studiilor (disertația) poate 

conține subiecte propuse şi/sau formulate 

în colaborare cu mediul științific, mediul 

socio-economic și cultural. 

În conformitate cu Metodologia privind activitatea de coordonare a elaborării lucrărilor de finalizare a 

studiilor și privind activitatea de verificare a originalității lucrărilor de finalizare a studiilor universitare de 

licență și de masterat la Universitatea de Vest din Timișoara, anexa a Regulamentului privind 

organizarea și desfășurarea examenelor de finalizare a studiilor universitare de licență și de masterat la 

Universitatea de Vest din Timișoara, în baza unor acorduri încheiate cu UVT, entități din mediul socio-

economic, cultural, artistic și sportiv pot propune teme pentru lucrări de disertație, care să fie 

coordonate de un cadru didactic titular UVT în parteneriat cu un reprezentant al entității care a propus 

tema, cu rol de consultant. În acest caz, responsabilitățile de coordonare rămân în atribuțiile cadrului 

didactic titular UVT, reprezentantul provenit din mediul socio-economic având rol de consultant în 

elaborarea lucrării de finalizare a studiilor, pe coperta acesteia fiind menționați atât coordonatorul, cât 

și consultantul. Fiecare facultate stabilește prin regulamentul propriu privind organizarea și desfășurarea 

examenelor de finalizare a studiilor, condițiile și procedura prin care entitățile din mediul socio-

economic, cultural, artistic și sportiv pot propune teme pentru lucrările de finalizare a studiilor și 

modalitatea prin care studenții le pot alege. La cerere, UVT poate elibera documente care să ateste 

activitatea de colaborare în elaborarea lucrărilor de finalizare a studiilor universitare pentru 

reprezentanții mediului socio-economic, cultural, artistic și sportiv sau pentru absolvenții care au realizat 

în acest fel o lucrare. 

Îndeplinit 

49.  Eficacitatea evaluării cunoștințelor/ 

abilităților și legătura cu rezultatele 

declarate ale instruirii sunt periodic 

monitorizate și  evaluate. 

Nu există o monitorizare formală a acestor mecanisme, dar UVT monitorizează legătura cu rezultatele 

declarate prin discuții cu actorii interesați. Fișele disciplinelor sunt actualizate constant, luându-se în 

calcul și feedback-ul venit din partea studenților din programul de studii evaluat, precum și chestionarele 

de evaluare completate de studenți, absolvenți și angajatori. 

Îndeplinit 

50.  Există programe de stimulare și 

recuperare a studenților cu dificultăți în 

procesul de învățare, a studenților 

netradiționali sau a celor aflați în situație 

de risc. 

Pentru studenții cu dificultăți de învățare, Universitatea de Vest din Timișoara pune la dispoziție servicii 

oferite de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră din UVT (testarea abilităților de învățare, crearea 

unui profil personal, consiliere în carieră etc.) și consultații cu cadrele didactice (pe site-ul fiecărei 

facultăți este afișat orarul de consultații al tuturor cadrelor didactice, iar fiecare cadru didactic are cel 

puțin 2 ore de consultații/săptămână programate în orar). 

Lista cu studenții cu dificultăți de învățare este transmisă și către Centrul de Consiliere și Orientare în 

Carieră al UVT (CCOC-UVT), în vederea organizării de activități de sprijinire a acestora. 

La nivelul departamentului nu există programe formalizate în aceasta direcție (cele gestionate integrat 

la nivel UVT fiind suficiente), însă există o deschidere mare din partea conducerii facultății față de nevoile 

specifice ale studenților, iar cadrele didactice acordă atenție suplimentară acelor cazuri mai deosebite 

Îndeplinit 
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(de exemplu în cazul absențelor prelungite motivate de boală studentul în cauză beneficiază de asistență 

suplimentară pentru a putea recupera tematicile pierdute). 

51.  Rata de absolvire cu diplomă de masterat 

a programelor de studii de masterat din 

domeniul evaluat confirmă 

adecvarea/eficacitatea procesului de 

predare-învățare. (Statistici din ultimele 

trei promoții). 

Statistici privind absolvirea domeniului de studii 

Promoția Rata de absolvire % 

2020-2022 22% din înmatriculați  

41% din absolvenți 

2019-2021 28% din înmatriculați  

59% din absolvenți 

2018-2022 34% din înmatriculați  

63% din absolvenți 

  
Se constată o rata de absolvire scăzută în raport cu numărul studenților înmatriculați 

 

Îndeplinit 

 

 

B2. Accesibilitatea resurselor educaționale  ESG 1.6 

52.  Instituția/facultatea supusă evaluării 

trebuie să dispună de bibliotecă cu fond 

de carte și periodice relevante în domeniul 

specializării în care se organizează 

învățământul la nivel de masterat, în 

format fizic şi/sau electronic (acces la 

baze de date academice online). 

Biblioteca Centrală Universitară Eugen Todoran oferă acces la fondul de carte, la periodice, la baze de date 

internaționale. Toate standardele sunt îndeplinite. Este oferit acces la 146 de jurnale de specialitate și la peste 

4500 de titluri în domeniile Politologie și Științe Politice. 

Îndeplinit 

53.  Disciplinele din planul de învățământ 

trebuie să fie acoperite cu bibliografia 

didactică necesară (tratate, manuale, 

îndrumare, note de curs, suporturi de 

curs) la dispoziția studenților, în format 

electronic sau în număr suficient de 

exemplare tipărite. 

Toate disciplinele sunt acoperite cu bibliografia necesară, atât în format tipărit, cât și în format 

electronic, pentru a fi mai ușor disponibile studenților înscriși la programul de master evaluat. 

Îndeplinit 

54.  Universitatea/facultatea care organizează 

programele de studii universitare de 

masterat asigură studenților accesul 

electronic la baze de date naționale și 

internaționale specifice domeniului de 

studii universitare de masterat. 

Da, studenții au acces la baze de date naționale și internaționale din domeniul științelor politice prin 

intermediul abonamentelor pe care UVT le are prin programul național AnelisPlus. 

Îndeplinit 



RAPORTUL CONSILIULUI  ARACIS   

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat STUDII DE SECURITATE 

Universitatea de Vest din Timișoara 
 

16/25 

55.  Stagiile de practică/cercetare/creație se 

desfășoară pe baza unor acorduri de 

colaborare cu agenți socio-economici, 

instituții, organizații non-profit cu activități 

de producție, proiectare, cercetare, și 

creație cultural-artistică, după caz, 

relevante pentru  domeniul de studii 

universitare de masterat. 

Metodologia privind activitatea de practică a studenților (https://pfc.uvt.ro/documente/practica/ ) 

reglementează modul în care se desfășoară stagiile de practică la programul de studii universitare de 

masterat supus procesului de evaluare. Practica de specialitate se efectuează pe baza unei convenții 

cadru și se poate desfășura în laboratoarele facultății, centre și institute de cercetare, societăți 

comerciale sau alte unități care pot să asigure condiții pentru dobândirea cunoștințelor și abilităților 

specifice domeniului de studii. Stabilirea unei liste de locuri de desfășurare a practicii intră în obligația 

cadrului didactic coordonator. Alegerea locului de practică este obligația studentului, cu condiția 

acceptării de către unitatea parteneră și a coordonatorului de practică. Evaluarea studentului la 

disciplina Practica de specialitate se face pe baza dosarului de practică ce conține următoarele 

elemente: datele de identificare ale studentului și ale unității de practică partenere, raportul zilnic al 

studentului cu privire la activitatea desfășurată, referatul de descrierea subiectului de stagiu, precum și 

evaluarea coordonatorului de practică din cadrul unității partenere. Cadrul didactic evaluator 

monitorizează activitatea de practică a studentului și evaluează în cadrul unui colocviu de practică 

cunoștințele și abilitățile dobândite pe parcursul stagiului de către acesta, luând în considerare 

recomandările coordonatorului de practică din cadrul unității partenere. O listă a care se actualizează 

permanent în ce privește partenerii instituționali care oferă stagii de practică se găsește de asemenea 

la adresa sus menționată. 

Îndeplinit 

56.  Pentru programele de studii universitare 

de masterat cu predare în limbi de străine,  

universitatea / facultatea pune la 

dispoziția studenților resurse de studiu și 

materiale relevante în limba de predare. 

Nu este cazul, programul de master evaluat este cu predare în limba română. Nu este cazul 

57.  Instituția de învățământ superior oferă 

studenților sprijin relevant pentru procesul 

de învățare: consiliere în carieră, 

consultanță și asistență etc. 

Metodologia privind activitatea de practică a studenților (https://pfc.uvt.ro/documente/practica/) 

reglementează modul în care se desfășoară stagiile de practică la programul de master evaluat. 

Practica de specialitate se efectuează pe baza unei convenții-cadru și se poate desfășura în 

laboratoarele facultății, centre și institute de cercetare, societăți comerciale sau alte unități care pot să 

asigure condiții pentru dobândirea cunoștințelor și abilităților specifice domeniului de studii. Stabilirea 

unei liste de locuri de desfășurare a practicii intră în obligația cadrului didactic coordonator. Alegerea 

locului de practică este obligația studentului, cu condiția acceptării de către unitatea parteneră și a 

coordonatorului de practică. Evaluarea studentului la disciplina Internship se face pe baza dosarului de 

practică O listă a care se actualizează permanent în ce privește partenerii instituționali care oferă stagii 

de practică se găsește de asemenea la adresa sus menționată. 

Îndeplinit 

58.  Există programe de stimulare și 

recuperare a studenților cu dificultăți în 

procesul de învățare, a studenților 

netradiționali sau a celor proveniți din 

zone dezavantajate. 

Da, acestea sunt derulate prin intermediul Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră, la nivelul 

universității. Cadrele didactice din facultate sunt de asemenea disponibile la nevoie pentru a ajuta 

studenții cu dificultăți în procesul de învățare. 

Îndeplinit 
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59.  Există resurse educaționale alternative 

digitale și activități de suport on-line, 

implementate pe platforme e-Learning 

Da, sunt dezvoltate platforme de e-Learning folosing solutțiile oferite de Google, Microsoft și Moodle. O 

mare parte din serviciile administrative de care studenții au nevoie sunt oferite de universitate prin 

intermediul InfoCentrului studențesc, ceea ce simplifică elaborarea actelor și documentelor de care 

studenții pot avea nevoie. 

Îndeplinit 

B3. Rezultatele învățării    ESG 1.3 

60.  Cunoașterea științifică generată în cadrul 

programelor de studii de masterat în 

ultimii 5 ani se evaluează luându-se în 

considerare, după caz: 

a) publicațiile studenților în reviste 

relevante domeniului; 

b) comunicări științifice, participări 

artistice sau sportive la manifestări 

naționale și internaționale;  

c) alte rezultate ale studiilor 

relevante domeniului (propuneri de 

brevete, studii de caz, patente, produse și 

servicii, studii parametrice de optimizare, 

produse culturale, produse artistice,  

competiții sportive etc.);  

d) contribuții la cercetarea integrată 

în rețele de cercetare națională sau 

internațională; 

e) comunicări științifice ale 

studenților realizate/publicate împreună 

cu cadre didactice sau cercetători. 

Studenții au la dispoziție, începând cu anul 2020, revista Public Sphere 

(https://publicsphere.uvt.ro/index.php/ps/index), în care pot publica rezultatele propriilor cercetări. 

Aceasta este disponibilă atât în format fizic, cât și online. Printre autorii publicați se află și studenți / 

absolvenți ai programului de master evaluat. 

Îndeplinit 

61.  Existența/Crearea progresivă a unei baze 

de date cu disertațiile susținute în ultimii 

ani. Lucrările prezentate sunt /vor fi 

stocate în extenso, în baza de date cel 

puțin 5 ani de la absolvire. 

Baza de date este creată automat în momentul în care studenții încarcă lucrarea de disertație pe 

platforma Moodle. O arhivă suplimentară este menținută de secretariatul facultății. Regulamentul privind 

această bază de date este disponibil la adresa https://pfc.uvt.ro/documente/finalizarea-studiilor-

universitare/. 

Îndeplinit 

62.  Statistici privind angajarea în domeniul 

evaluat sau în domenii conexe a 

absolvenților din ultimele trei promoții: 

a) în momentul înmatriculării, ponderea 

studenților masteranzi angajați; 

Statistici privind angajarea absolventilor 

Promoția Angajați în momentul 

înmatriculării 

Angajați la un an de la 

absolvire 

 

1. Nu există date Nu există date 

2 Nu există date Nu există date 

Îndeplinit 
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b) la un an de la absolvire, ponderea 

studenților masteranzi angajați 
3. Nu există date Nu există date 

 
Universitatea de Vest din Timișoara are o platformă dedicată absolvenților (https://uvterra.uvt.ro/), încă 

în dezvoltare. În acest moment, însă, nu există proceduri prin care să se obțină date corecte și complere 

privind angajarea absolvenților în științe politice sau domenii conexe la un an de la absolvire. 

 

63.  Pentru programele de studii de masterat 

de cercetare din domeniul evaluat 

ponderea absolvenților din ultimele 5 

promoții, care își continuă studiile la 

programele de doctorat (proprii sau 

externe instituției absolvite) să fie de peste 

10%. 

Nu este cazul, programul de master evaluat este profesional, nu de cercetare. Îndeplinit 

64.  Instituţia de învăţământ superior a definit 

standarde de calitate minimale pentru 

elaborarea lucrării de disertație, pe care le 

operaționalizează periodic și le face 

publice. 

Există standarde de calitate minimale pentru elaborarea lucrării de disertație, atât la nivelul universității 

, cât și la nivelul facultății . Acestea sunt verificate și actualizate anual și sunt disponibile studenților. 

Îndeplinit 

B4. Activitatea de cercetare științifică (Criteriu aplicabil programelor se studii universitare de masterat de cercetare) 

65.  Există planuri de cercetare la nivelul 

facultăților/departamentelor 

coordonatoare ale programelor din 

domeniul de studii universitare de 

masterat evaluat, ce includ teme de 

cercetare relevante pentru  domeniul de 

studii universitare de masterat. 

Nu este cazul, programul de master evaluat este profesional, nu de cercetare. Nu este cazul 

66.  În domeniul de studii universitare de 

masterat supus evaluării se organizează 

periodic de către instituție sesiuni 

științifice, simpozioane, conferințe etc., la 

care participă şi studenții, iar contribuțiile 

acestora sunt diseminate în publicații 

relevante. 

Nu este cazul, programul de master evaluat este profesional, nu de cercetare. Nu este cazul 

67.  Instituția de învățământ superior face 

dovada existenței unor parteneriate reale 

cu mediul economic, social și cultural în 

domeniul de studii universitare de 

Nu este cazul, programul de master evaluat este profesional, nu de cercetare. Nu este cazul 

https://uvterra.uvt.ro/
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masterat evaluat, care asigură cadrul de 

dezvoltare și realizare a unor cercetări 

fundamentale sau aplicative. 

68.  Studenții sunt informați despre implicațiile 

legale ale activității de cercetare și ale 

codurilor de etică și deontologie în 

cercetare. 

Nu este cazul, programul de master evaluat este profesional, nu de cercetare. Nu este cazul 

B5. Activitatea financiară a organizației 

69.  Resursele financiare disponibile sunt 

adecvate și  asigură că obiectivele 

programelor de studii de masterat pot fi 

realizate. 

Conform datelor din raportul de autoevaluare, Universitatea dispunea, în 2022, de un sold de 

disponibilități bănești de peste 150 de milioane de lei. Execuția bugetară arată că UVT a avut un 

excedent în perioada 2016-2021, înregistrând în anul 2022 un deficit bugetar. Date la nivelul Facultății, 

departamentului, sau programului de studii nu sunt prezentate, dar cele de la nivel de universitate 

sugerează că există suficiente resurse financiare pentru a asigura realizarea obiectivelor programelor 

de studii derulate în facultate. 

Îndeplinit 

70.  Instituția/facultatea/ departamentul 

asigură suportul financiar adecvat 

dezvoltării cercetărilor prevăzute în 

curriculumul  programelor de studii 

universitare de masterat de cercetare din 

domeniul de masterat evaluat. 

Nu este cazul, programul de master evaluat este profesional, nu de cercetare. Nu este cazul 

71.  Instituția de învățământ superior  dispune 

de practici de auditare internă cu privire la 

principalele domenii ale activității 

financiare, în condiții de transparență 

publică. 

Universitatea de Vest din Timișoara dispune de practici de auditare internă. Raportul privind starea 

universității este prezentat anual de rector Senatului și este disponibil online celor interesați. 

Îndeplinit 

C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII 

C1. Strategii și proceduri pentru asigurarea calității    ESG 1.1 

72.  Instituția de învățământ superior aplică 

politica asumată privind asigurarea 

calității și dovedește existența și 

funcționarea structurilor și mecanismelor 

de asigurare a calității. 

Universitatea de Vest din Timișoare dispune de o Comisie de Evaluare și Asigurare a Calității și de 

proceduri de asigurare. Calității . O astfel de comisie există și la nivelul facultății . Informații suplimentare 

privind politicile de asigurare a calității în cadrul facultății sunt disponibile la adresa 

https://pfc.uvt.ro/managementul-calitatii/. 

Îndeplinit 

73.  Programele de studii universitare de 

masterat sunt evaluate periodic intern 

privind următoarele aspecte:  

a) nevoi și obiective identificate pe piața 

muncii,  

Programul de master este evaluat periodic, conform Regulamentului privind elaborarea planurilor de 

învățământ pentru programele de studii 

Îndeplinit 
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b) procese de predare-învățare-evaluare,  

c) resurse materiale, financiare  și umane,  

d) concordanța dintre rezultatele 

declarate ale învățării și metodele de 

evaluare ale acestora,  

e) rezultate privind progresul și rata de 

succes a absolvenților,  

f) rata de angajabilitate a absolvenților în 

domeniul studiat,  

g) existența unui sistem de management 

al calității în scopul asigurării continuității 

și relevanței. 

74.  Procesul de monitorizare a opiniei 

studenților este adecvat din punctul de 

vedere al relevanței informației colectate, 

al ratei de răspuns precum  și al măsurilor 

de îmbunătățire (identificate și 

implementate). 

Procesul de monitorizare are loc atât prin intermediul unui chestionar, cât și prin întâlniri cu studenții, 

prin transmiterea sugestiilor studenților prin intermediul responsabilului de an sau prin contactul direct 

al profesorilor cu studenții. Rezultate agregate ale evaluărilor studenților sunt disponibile online la adresa 

https://pfc.uvt.ro/managementul-calitatii/.   

Îndeplinit 

75.  Rezultatele monitorizării opiniei 

absolvenților asupra procesului de 

învățare din perioada studiilor universitare 

sunt utilizare în procesul de îmbunătățire 

a conținutului și structurii programelor de 

studii. 

Opiniile absolvenților sunt culese la nivelul Universității de Vest prin intermediul platformei online pentru 

absolvenți. La nivelul facultății, opiniile absolvenților sunt culese prin aceeași platformă. Rezultatele 

monitorizării opiniilor absolvenților sunt utilizate în procesul de îmbunătățire a programului de master 

evaluat. 

Îndeplinit 

76.  Rezultatele monitorizării opiniei 

angajatorilor cu privire la pregătirea 

absolvenților sunt utilizare în procesul de 

îmbunătățire a conținutului și structurii 

programelor de studii. 

Opiniile angajatorilor sunt culese prin intermediul unui chestionar  și prin întâlniri cu aceștia. Rezultatele 

acestor monitorizări sunt luate în calcul în procesul de revizuire a programului de master evaluat și, 

acolo unde este cazul, sunt implementate (orar, conținuturi, colaborări cu practicieni). 

Îndeplinit 

77.  Monitorizarea opiniei studenților cu privire 

la procesul didactic confirmă eficiența 

acestuia și a serviciilor suport oferite. 

Opiniile studenților cu privire la programul de master evaluat sunt culese cu ajutorul unui chestionar. 

Rezultatele acestor evaluări sunt disponibile online, însă nu sunt aduse la zi. 

Îndeplinit 

78.  Instituțiile de învățământ superior/ 

Facultățile organizatoare a programelor 

din domeniul de studii universitare de 

masterat oferă informații publice 

În mod normal, facultatea publică informații complete privind programul de master Studii de Securitate 

Globală pe pagina de web a facultății. Acestea sunt, de obicei, disponibile la adresa https://pfc.uvt.ro/. 

Recent, pagina de web a facultății a fost supusă unui atac informatic și a trebuit reconstruită. Astfel, la 

momentul vizitei, informațiile despre programul de master evaluat nu erau încă prezente pe noua pagină 

Parțial îndeplinit 
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complete, actualizate și ușor accesibile, 

asupra: 

a) obiectivelor programelor de studii și 

curriculumul, 

b) calificările și ocupațiile vizate,  

c) politicile de predare-învățare și 

evaluare,  

d) resursele de studiu existente,  

e) rezultatele obținute de 

studenți/absolvenți, 

f) sistemul de management a calității. 

de web a facultății. Pagina de web de admitere a universității include, însă, informații despre programul 

de master. 

 
Recomandări  

 

• Sporirea numărului de conferențiari sau profesori care predau în cadrul programului  

de master SSG. Aceasta este, conform spuselor celor cu care am discutat, o problem  

generate de politica de resurse umane a universității, căci există lectori care  

îndeplinesc criteriile de conferențiari și care așteaptă promovarea.  

• Includerea unor pachete de cursuri opționale în planul de învățământ, astfel încât  

studenții să poată alege un traseu educațional potrivit cu interesele lor. 
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 PROPUNEREA  COMISIEI  DE  EVALUARE 

 

Propunerea Comisiei de experţi permanenţi de specialitate – Științe Sociale, Politice 

și ale Comunicării, adoptată în şedinţa online din data de 25.06.2024 a fost: a fost 

menținerea acreditării domeniului de studii universitare de masterat STUDII DE 

SECURITATE, cu o capacitatea de școlarizare de 75 studenți școlarizați în primul an de 

studii, conform Extrasului din procesul verbal, Raportului de evaluare al Comisiei şi Fişelor 

de evaluare, înregistrate la ARACIS cu nr. 3405 din 25.06.2024. 

 Structura domeniului de masterat evaluat este următoarea:  

 

 

 EVALUAREA ÎN CONSILIU ŞI    

AVIZUL  CONSILIULUI  ARACIS 

 

Consiliul ARACIS a apreciat că procesul de evaluare s-a desfăşurat conform 

prevederilor Metodologiei de evaluare externă, a Ghidului activităţilor de evaluare a calităţii 

programelor de studii universitare şi a instituţiilor de învăţământ superior și a Ghidului de 

evaluare externă periodică a domeniilor de studii universitare de masterat.  

Din analiza Raportului de autoevaluare, pe baza Rapoartelor înaintate de comisia de 

experţi permanenţi de specialitate şi a avizului Departamentului de Evaluare Studii 

Universitare privind respectarea procedurilor, Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în 

Învăţământul Superior a constatat că:  

Domeniul de studii universitare de masterat Studii de securitate cu structura 

menționată mai sus satisface criteriile, standardele şi indicatorii de performanţă şi 

standardele specifice. 

 

 

Nr. 

crt. 

Programul de studii universitare de 

masterat 
Locație 

Limbă de 

predare 

Formă de 

învățământ 

Nr. de 

credite de 

studiu 

transferabile 

Tip masterat 

(cercetare/ 

profesional/ 

didactic) 

1.  Studii de securitate globală Timişoara română IF 120 Profesional 



RAPORTUL CONSILIULUI  ARACIS   

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat STUDII DE 

SECURITATE 

Universitatea de Vest din Timișoara 
 

23/25 

 AVIZUL CONSILIULUI ARACIS 

 În Raportul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior, 

elaborat şi aprobat în conformitate cu prevederile Legii nr. 87/2006, cu modificările și 

completările ulterioare, se propune: 

  MENȚINEREA ACREDITĂRII domeniului de studii universitare de masterat –  

STUDII DE SECURITATE având următoarea structură:  

 

 din cadrul Universității de Vest din Timișoara; 

 capacitatea de școlarizare în primul an de studii: 75 de studenţi. 

 Prezentarea sintetică a rezultatelor evaluării domeniului de studii universitare 

de masterat analizat se regăsește în anexa prezentului raport.   

Raportul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior şi soluţia 

propusă au fost discutate şi aprobate de Consiliul ARACIS la data de 04.07.2024.  

 

Biroul Executiv al Consiliului ARACIS 

 

Președinte Prof. univ. dr. ing. Valentin NĂVRĂPESCU  

Vicepreședinte Prof. univ. dr. ing. Teodor-Ioan TRAȘCĂ  

Secretar general Prof. univ. dr. ing. Marius Gabriel 

PETRESCU 

 

Coordonator 

Departament de 

Evaluare Instituțională și 

Audit 

Prof. univ. dr. ing. Neculai-Eugen 

SEGHEDIN 

 

Coordonator 

Departament de 

Evaluare Studii 

Universitare 

Prof. univ. dr. Nicoleta-Claudia 

MOLDOVAN 

 

 

Acest aviz se transmite Ministerului Educaţiei în vederea elaborării Hotărârii de 

Guvern şi spre luare la cunoştinţă Universității de Vest din Timișoara, fiind valabil 5 (cinci) 

ani de la data comunicării prezentului raport. Cererea de evaluare periodică se va depune 

cu trei luni înainte de expirarea termenului de valabilitate a cărui respectare cade în sarcina 

instituției de învățământ superior. 

 

București, iulie, 2024 

S048 /3405 MA 

NCM/AM 

Nr. 

crt. 

Programul de studii universitare de 

masterat 
Locație 

Limbă de 

predare 

Formă de 

învățământ 

Nr. de 

credite de 

studiu 

transferabile 

Tip masterat 

(cercetare/ 

profesional/ 

didactic) 

1.  Studii de securitate globală Timişoara română IF 120 Profesional 
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Anexă 

 
Denumire /Indicatori Observații 

1. Instituția de învățământ 

superior (denumire în limba 

română și în engleză) 

Universitatea de Vest din Timișoara 

2. Domeniul de studii universitare 

de masterat evaluat (denumire 

în limba română și în engleză) 

Studii de Securitate 

Security Studies 

3. Lista programelor de studii 

universitare de masterat din 

domeniu (denumire în limba 

română și în engleză) 

Studii de securitate globală 

Global security studies 

4. Numărul de studenți 

înmatriculați la programele de 

studii de masterat din domeniu  

(la fiecare program în parte, 

pentru masteranzii actuali) 

57 – toți la Studii de Securitate Globală 

 

5. Numărul de cadre didactice 

care predau la programele de 

studii de masterat din domeniu, 

din care titulari 

15, din care 7 titulari. 

 

6. Diplomă eliberată Diplomă de master 

7. Nivelul de calificare conform 

CNC 

Nivel de calificare conform CNC - 7 

8. Obiectivele comune ale 

programelor de studii de 

masterat din domeniu 

Nu este cazul, domeniul are un singur program de master. 

9. Durata de școlarizare 

(exprimată în număr de 

semestre) 

4 semestre 

10. Numărul total de credite ECTS 120 ECTS 
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11. Scurtă descriere a calificărilor 

vizate pe domeniu 

analist de informații – cod ESCO 2422.8; ofițer pentru relații internaționale – cod ESCO 2422.9; ofițer afaceri politice 

– cod ESCO 2422.13 

12. Verdict - Menținerea acreditării 

/ neacreditare (în limba română 

și în engleză) 

Menținerea acreditării 

13 Modificări solicitate în vederea 

reanalizării domeniului 

Nu este cazul 

Not applicable 

14. Acreditat de ARACIS la data de  2017 

15. Echipa de evaluatori ARACIS: Conf. univ. dr. Claudiu TUFIȘ 

Conf. univ. dr. Răzvan GRIGORAȘ 

Andi-Nicolae ALUPEI 

16. Perioada vizitei de evaluare 3 – 5 iunie 2024 

 


